


Byggherre ARH A Mottak og akutt voksen PHA		HELSE  SØR-ØST	
Dato/tid: 18 mar 2024 8:00	Lokasjon:		
Ansvarlig Morten Tønnessen		Klassifiseringskode	
Beskrivelse Medvirkningsmøte 1 pulje 2		Neste møte i serien	
Agenda			
001 <input type="checkbox"/>	Velkommen AgendaFunksjonsprosjektpulje2medvirkningsmøte3-GruppeA-akutt.pdf WFL-62942: Møte 3 pulje 2 - A Mottak og akutt voksen		
002 <input type="checkbox"/>	Deltagere Se vedlegg. GruppeAMottakogakuttvoksenSørmøte3.pdf		
003 <input type="checkbox"/>	Gjennomgang av ARK Justere plassering av dører i mottak er aksjon for arkitektene Visitering - evt. utstyr må konkretiseres av OUS HC WC med dusj har plass til rullestol		
004 <input type="checkbox"/>	Tilbakemelding fra medvirkning Spørsmål: Hvem skal ha de resterende 10 sengene i sør? OUS: Klinikken vil bruke tid på å "skru sammen" funksjonene i ny organisasjonsstruktur. Nye flotte bygg - med generalitet - vil gi klinikken mulighet for hensiktsmessig organisering. Omorganisert bør skje i god tid før innflytting		
005 <input type="checkbox"/>	Veien videre Veienvidereetterfunksjonsprosjekt.pdf		

Deltagere (avhuket = tilstede)

- Camilla Aanestad OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS HF
- Fanny Sæthre HELSE SØR-ØST RHF
- Julie Keinicke Jensen TEAM AKER ANS
- Kristin Spradbrow Treloar TEAM AKER ANS
- Marit Krogsrud
- Morten Tønnessen SYKEHUSBYGG HF
- Ole Eskil Simonsen
- Ole Wang
- Pernille Fagerstrøm TEAM AKER ANS
- Stine Louise Johannessen
- Thor Børre Sangesland OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS HF

Eksterne deltagere (avhuket = tilstede)



Medvirkning funksjonsprosjektet

ARH/0000 - Byggherre ARH

Møte 3 pulje 2 - A Mottak og akutt voksen

Møte 2 pulje 2 - A Mottak og akutt voksen

Sak ID:

62942

Alvorlighetsgrad

4 - Medium

Opprettet/rapportert av:

Morten Tønnessen

Opprettet

11.03.2024 18:38:59

:

Underlag og godkjenning

Completed by Morten Tønnessen, 11.03.2024 18:42:02

Ber om at vedlegg sendes deltagerne fra OUS.

Morten Tønnessen - 2024-03-11T18:41:33

20240308_Medvirkning_Gruppe A - Akutt.pdf

Nye OUS kvitterer mottak

Completed by Ole Eskil Simonsen, 12.03.2024 13:46:39

Saksunderlag distribuert til deltakere fra OUS

Morten Tønnessen 2024-03-12T13:28:37

Ber om at agenda også sendes ut - sammen med annet underlag.

Completed By: Ole Eskil Simonsen 03/14/2024 13:30:12

Completed Comment: Ber om at agenda også sendes ut - sammen med annet underlag.

Morten Tønnessen - 2024-03-12T13:28:37

Ber om at agenda også sendes ut - sammen med annet underlag.

Morten Tønnessen - 2024-03-12T13:27:52

Agenda Funksjonsprosjekt pulje 2 medvirkningsmøte 3 - Gruppe A - akutt.pdf

Steg 3 - Arbeidslogg

Morten Tønnessen 2024-03-13T14:28:10

Ber om at underlag LARK videresendes til deltagerne fra OUS.

Completed By: Ole Eskil Simonsen 03/14/2024 13:29:46

Completed Comment: Ber om at underlag LARK videresendes til deltagerne fra OUS.

Morten Tønnessen - 2024-03-13T14:28:10

Ber om at underlag LARK videresendes til deltagerne fra OUS.

Morten Tønnessen - 2024-03-13T14:27:31

20240311_LARK_Møte 3_Gr A Mottak og akutt (1).pdf

Delt med

9001 - Rådgiver utstyr
8205 - Rådgiver IKT
8201 - Prosjektering NSA
0201 - Oslo universitetssykehus HF

Abbonenter:

Morten Tønnessen